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LOT #

A collection of seventeen baseballs, a softball, and two
8x10" photos signed by various players from various
decades. Includes signatures from Ryne Sandberg,
Cecil Fielder, Andre Dawson, Frank Thomas, Harry
Caray, and a Bob Feller signed baseball that comes
with Certificate of Authenticity. Baseballs come in
varied conditions, both loose and in protective cases.
Please see photos for further condition details.

Autographed Baseball + Photo Lot1

Five baseball related figures from Cooperstown: Series
4 produced by McFarlane Toys in 2007. Features
baseball players such as Joe DiMaggio and more!
Items are brand new and unopened. Packaging shows
general wear such as bubble, edge, and corner wear as
well as missing name stickers. Specific conditions may
vary. See pictures for further condition details.

McFarlane Toys Baseball Figure Lot of (5)2

Five Starting Lineup Classic Doubles: 1998 Series
hockey related figures produced by Hasbro in 1998.
Features hockey players such as Sergei Fedorov,
Wayne Gretzky, and more! Items are brand new and
unopened. Packaging shows general wear such as
bubble, edge, and corner wear. Specific conditions may
vary. See pictures for further condition details.

Starting Lineup Hockey Classic Doubles
Figure Lot

3

A collection of Vintage Chevrolet Club of America
publications and magazines, as well as an Officially
Licensed General Motors sign. Sign measures 16"x12
1/2". Publications vary in condition but are generally
good with typical signs of wear. Please see photos for
further condition details.

Vintage Chevrolet Club + GM Publication Lot4

Five baseball trading card boxes and various packs
from 1990. Includes two sealed boxes (1990 Score and
1990 Donruss), three boxes with 36 sealed packs per
box (1990 Topps, 1990 Fleer, and 1990 Bowman), and
23 sealed Upper Deck packs. Boxes show general

1990 Baseball Card Sealed Box Packs Lot5

LOT #
signs of storage wear. See pictures for further condition
details.

A collection of six calendars including a 2012 Bettie
Page calendar and five sealed Playboy/Playmate of
The Year Calendars from 1997 to 2004. Calendars are
in overall great condition as the majority are sealed.
Please see photos for further condition details.

Bettie Page + Playboy Calendar Lot of (6)6

Nine hockey related figures from various NHL Legends
Series produced by McFarlane Toys during the 2000s.
Features hockey players such as Wayne Gretzky and
more! Items are brand new and unopened. Packaging
shows general wear such as bubble, edge, and corner
wear. Specific conditions may vary. See pictures for
further condition details.

McFarlane Toys Hockey Figure Lot of (9)7

Two fan-curated photo scrapbooks/binders of various
Ships and Planes throughout history. Includes a variety
of articles and Black & White photos. Compilation of
photos come bound in three-ringed binders which are in
overall nice condition. Please see photos for further
condition details.

Ship + Plane Photo Scrapbook/Compilations
Lot (2)

8

Five baseball related figures from Series 5 produced by
McFarlane Toys in 2003. Features baseball players
such as Derek Jeter and more! Items are brand new
and unopened. packaging shows general wear such as
bubble, edge, and corner wear. Specific conditions may
vary. See pictures for further condition details.

McFarlane Toys Baseball Figure Lot of (5)9

An assortment of vintage to modern hockey, football,
basketball, soccer, racing, bowling, boxing and more
related trading cards  from the 1980s-1990s. Features
a sealed 1990 Score Hockey box and various
rookie/star cards. Overall, the 1990s cards are in
excellent to NM/Mint condition while the 1980s cards

1980s-1990s Sport Trading Card Assorted Lot10

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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LOT #
appear to be in good to excellent shape. Individual
cards may be better or lesser condition. See pictures
for further condition details.

Ten Starting Lineup baseball related figures from both
the Classic Doubles and Freeze Frame: One on One
series, all produced by Hasbro in 1999-2000. Items are
brand new and unopened. Packaging shows general
wear such as bubble, edge, and corner wear. Specific
conditions may vary. See pictures for further condition
details.

Starting Lineup Baseball Figure Lot of (10)11

Seven baseball related figures from Cooperstown:
Series 5 produced by McFarlane Toys in 2008.
Features baseball players such as Mickey Mantle and
more! Items are brand new and unopened. Packaging
shows general wear such as bubble, edge, and corner
wear. Specific conditions may vary. See pictures for
further condition details.

McFarlane Toys Baseball Cooperstown Figure
Lot

12

A sheet of uncut cards from the 1993 Notre Dame Irish
Football Trading Card series. Sheet measures 23"x35"
and is in overall great condition but does show some
wear along the edges including some minor warping
and creasing, however this does not appear to effect
the card faces. Please see photos for further condition
details.

Uncut 1993 Notre Dame Football Trading Card
sheet

12a

A collection of various loose Starting Lineup figures
including loose Freeze Frame and Stadium Stars.
Loose figures show moderate wear including bent
support pegs, paint wear, and general scuffing. Please
see photos for further condition details.

Assorted Loose Starting Lineup MLB Figure
Lot

13

Six baseball related figures from various Cooperstown
and other series all produced by McFarlane Toys
during the 2000s. Features baseball players such as
Babe Ruth and more! Items are brand new and
unopened. Packaging shows general wear such as
bubble, edge, and corner wear. Specific conditions may
vary. See pictures for further condition details.

McFarlane Toys Baseball Figure Lot of (6)14

Nine sealed Topps Black & Gold baseball card sets
with redemption cards. Features A-D card sets

Topps Black & Gold Baseball Cards A-D Set
Lot of 9

15

LOT #
(including two packs of the A, B, and C sets and three
D sets). See pictures for further condition details.

Fifteen Starting Lineup baseball related figures from
the Cooperstown Collection series including the 1997,
1998, and 1999 Editions, all produced by
Kenner/Hasbro in 1997-1999. Items are brand new and
unopened. Packaging shows general wear such as
bubble, edge, and corner wear. Specific conditions may
vary. See pictures for further condition details.

Starting Lineup Baseball Cooperstown Figure
Lot

16

Two Adult XXX Superstar figures including Nikita
Denise and a Christmas Edition Jenna Jameson.
Figures appear to be new in package. Card and bubble
show wear including areas of separation, surface
scuffing and scratches, as well as some corner
creasing. Please see photos for further condition
details.

Jenna Jameson/Nikita Denise Adult Superstars
(2)

17

Seven baseball related figures from Cooperstown:
Series 1 produced by McFarlane Toys in 2004.
Features baseball players such as Yogi Berra and
more! Items are brand new and unopened. Packaging
shows general wear such as bubble, edge, and corner
wear. Specific conditions may vary. See pictures for
further condition details.

McFarlane Toys Baseball Cooperstown Figure
Lot

18

A collection of thirteen Universal Monsters Series
Books from Crestwood House Books Publishing from
the 1970's and 1980's. Includes titles such as Creature
of The Black Lagoon, Godzilla, King Kong, The Wolf
Man, Frankenstein, The Mummy and many more!
Books are in overall good visual condition with signs of
wear including spinal creasing, corner wear or blunting,
and white-out on the inner front cover. Please see
photos for further condition details.

Universal Monsters -Crestwood House Books
Lot (13)

19

Two sheets of uncut racing trading cards, including the
1991 All World PPG Indy Car series and the 1991
Legends of Indy series. Sheets come rolled and
measure approximately 25 3/4"x 35 3/4" and 36"x27".
Sheets are in overall good visual condition with wear
such as tears, edge creases, signs of abrasion, and
scuffing. Please see photos for further condition

Uncut 1990's Racing Trading Card Lot of (2)20

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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LOT #
details.

Two football great rookies. Tom Brady/Giovanni
Carmazzi 2000 Skybox Dominion Rookies Pairs #234
and a rare 2007 Calvin Johnson DC-CJ Rookie
Threads Upper Deck Double Coverage card. Both
cards appear to be in beautiful condition as pictured.

Tom Brady/Calvin Johnson Rookie Cards20a

Seven Starting Lineup Classic Doubles: 1997 Series
baseball elated figures produced by Kenner in 1997.
Features baseball players such as Mickey Mantle and
more! Items are brand new and unopened. Packaging
shows general wear such as bubble, edge, and corner
wear. Specific conditions may vary. See pictures for
further condition details.

Starting Lineup Baseball Classic Doubles
Figures

21

Eight baseball related figures from Series 10 produced
by McFarlane Toys in 2004. Features baseball players
such as Derek Jeter and more! Items are brand new
and unopened. packaging shows general wear such as
bubble, edge, and corner wear. Specific conditions may
vary. See pictures for further condition details.

McFarlane Toys Baseball Figure Lot of (5)22

Fifteen Starting Lineup baseball related figures from
various series including 1991, 1992, 1993, 1996, and
1997 Editions, all produced by Kenner in 1991-1997.
Items are brand new and unopened. Packaging shows
general wear such as bubble, edge, and corner wear.
Specific conditions may vary. See pictures for further
condition details.

Starting Lineup Baseball Figure Lot of (15)23

A collection of ten loose McFarlane NHL figures
including Steve Yzerman, Curtis Joseph and more.
Figures are loose, out of box but do include their bases
aside from one Paul Kariya figure. Figures show
moderate wear including bent support pegs and hockey
sticks, paint wear, broken base pieces, and general
scuffing. Please see photos for further condition
details.

Assorted Loose McFarlane NHL Toy Figure Lot
(10)

24

Five baseball related figure packs from various
Cooperstown Collection series and more, all produced
by McFarlane Toys from the 2000s to 2010s. Features
baseball players such as Curt Schilling, Albert Pujols,
Carl Yastrzemski, Carlton Fisk, and Ted Williams.
Items are brand new and unopened. Packaging shows

McFarlane Toys Baseball Figure Lot of (5)24a

LOT #
general wear such as bubble, edge, and corner wear.
The Curt Schilling/Albert Pujols box set exhibits the
most wear. Specific conditions may vary. See pictures
for further condition details.

Two 1990 Score baseball box sets and one 1990
Rookie & Traded card set. Features cards for Bo
Jackson, Frank White, and Nolan Ryan. One of the
Score box sets are sealed while the other two items are
opened (the one Score box set appears to be complete
but is not in order). Overall, cards appear to be in
excellent to NM/Mint shape. Individual cards may be
better or lesser condition. See pictures for further
condition details.

1990 Score Baseball Sets & Traded Card Set
Lot

25

Six baseball related figures from Series 1 produced by
McFarlane Toys in 2002. Features baseball players
such as Ivan Rodriguez and more! Items are brand
new and unopened. Packaging shows general wear
such as bubble, edge, and corner wear as well as
detached name stickers. Specific conditions may vary.
See pictures for further condition details.

McFarlane Toys Baseball Figure Lot of (6)26

A collection of cups, lunch boxes, books, matches,
statues, vintage tins, plushes, and more of various
sports and sports teams such as the Chicago Cubs and
the Michigan Wolverines. Conditions vary. Please see
photos for further condition details.

Assorted Sports Souvenir + Paraphernalia27

A collection of over 500 Men's Interest trading and
Collector's cards including a complete 1992 Olivia set,
complete 1993 Hajime Sorayama set, and hundreds of
various Hot Shots, Penthouse, and more. Cards are in
overall nice condition but do vary in terms of wear.
Please see photos for further condition details.

Men's Interest Trading/Collector's Cards|
Olivia

28

Six baseball related figures from Cooperstown: Series
7 produced by McFarlane Toys in 2010. Features
baseball players such as Lou Gehrig, Babe Ruth, and
more! Items are brand new and unopened. Packaging
shows general wear such as bubble, edge, and corner
wear. Specific conditions may vary. See pictures for
further condition details.

McFarlane Toys Baseball Cooperstown Figure
Lot

29

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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An assortment of vintage to modern baseball trading
cards  from the 1980s-2000s. Features a Molina
Rookie card, Frank Thomas Rookie card, Derek Jeter
Rookie cards (four total), Randy Johnson Rookie cards
(two total), and a Jim Abbot Rookie card. Overall, the
1980s cards are in good to excellent condition while the
1990s-2000s cards appear to be in excellent to
NM/Mint condition. Individual cards may be of better or
lesser condition. Due to the sheer size of this lot, we
cannot guarantee completion of sets. See pictures for
further condition details.

1980s-2000s Baseball Trading Card Assorted
Lot

30

A collection of seven new in box Starting Lineup
Stadium Stars figures as from the 1990's as produced
by Kenner. Figures include players such as Mickey
Mantle, Hank Aaron, Ted Williams, and more.
Packaging varies in condition with signs of wear
including bends, creasing, and scuffing to the bubble as
well as edge wear, creasing, corner abrasion, and
scuffing to the card. Please see photos for further
condition details.

Startling Lineup Stadium Stars Sealed Figures
(7)

31

Fourteen Starting Lineup baseball related figures from
the Cooperstown Collection series 1994 and 1999
Editions, all produced by Kenner/Hasbro in 1994-1999.
Items are brand new and unopened. Packaging shows
general wear such as bubble, edge, and corner wear.
Specific conditions may vary. See pictures for further
condition details.

Starting Lineup Baseball Cooperstown Figure
Lot

32

Ten baseball related figures from Series 3 produced by
McFarlane Toys in 2002. Features baseball players
such as Jason Giambi and more! Items are brand new
and unopened. Packaging shows general wear such as
bubble, edge, and corner wear as well as detached
name stickers. Specific conditions may vary. See
pictures for further condition details.

McFarlane Toys Baseball Figure Lot of (10)33

A collection of fourteen hats and two belt buckles for
various sports teams such as the Detroit Tigers, Florida
State Seminoles, University of Kentucky Wildcats, and
many more. Belt buckles are new in box. Hats are in
varied condition but do show signs of wear including
spots of discoloration, loose threads, and warping from
storage. Please see photos for further condition details.

Assorted Sports Hat + Accessory Lot34

LOT #

Thiry-six 1990-1991 NBA Hoops basketball trading
card packs. All card packs are still sealed and
unopened. Individual conditions vary and two card
packs appear to have slight damage to the top of the
packs. See pictures for further condition details.

1990-91 NBA Hoops Basketball Card Sealed
Packs Lot

35

Sixteen Starting Lineup baseball related figures from
various series including 1997, 1998, 1999, and the
2000 All Century Editions, all produced by
Kenner/Hasbro from 1997-2000. Majority of items are
brand new and unopened with the exception of two
figure packs. Packaging shows general wear such as
bubble, edge, and corner wear. Specific conditions may
vary. See pictures for further condition details.

Starting Lineup Baseball Figure Lot of (16)36

Two sealed Tom Brady Madden NFL 18 Ultimate Team
Series figures by McFarlane. Includes New England
Patriots Red Jersey and White Jersey versions.
Figures are in excellent condition as they are new in
box. Box shows minor wear including corner blunting,
light creasing, and some shallow surface scratches to
the bubble.

Tom Brady Madden NFL 18 Ultimate Team
Series (2)

36a

Eight hockey related figures from various NHL Legends
Series such as 2, 6, and 7, all produced by McFarlane
Toys during the 2000s. Features hockey players such
as Steve Yzerman and more! Items are brand new and
unopened. Packaging shows general wear such as
bubble, edge, and corner wear. Specific conditions may
vary. See pictures for further condition details.

McFarlane Toys Hockey Figure Lot of (8)37

A collection of assorted loose McFarlane Major League
Baseball figures including players from the New York
Yankees, Chicago White Sox, and more. Also includes
a sealed, Intelli-tronic ProZone Home Plate with Barry
Bonds. Loose figures show moderate wear including
bent support pegs and bats, paint wear, broken
accessories, and general scuffing. Please see photos
for further condition details.

Assorted Loose McFarlane MLB Figure Lot38

A collection of 20 men's interest magazines from the
1970's to 1990's. Includes issues of Playboy,
Penthouse, and Forum. Centerfolds appear to be
intact. Magazines are in varied condition with creases,
spinal wear, few detached covers, and some scuffing.

Vintage to Modern Men's Interest Magazine Lot39

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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LOT #
Please see photos for further condition details.

A vintage 1984 Topps baseball card set. Features a
Don Mattingly rookie card, and two Hall of Famers
cards of Cal Ripken Jr. and Nolan Ryan. Overall, cards
appear to be in excellent to NM/Mint condition.
Individual cards may be of better or lesser condition.
See pictures for further condition details.

1984 Topps Baseball Trading Card +
Rookies/HOF Lot

40

This lot includes a couple thousand hockey, basketball,
and football single sports cards with 36 sealed packs of
1990s hockey cards and stickers. Most single cards are
from the 1990s. Included are loads of rookies, stars,
and hall of famers. Highlights include a 1997 Pinnacle
Inscriptions Jim Harbaugh signed card (#1050/1975)
and cards for legends such as Michael Jordan, Joe
Montana, Wayne Gretzky, Barry Sanders, Steve
Yzerman, Kobe Bryant, and many others. Also included
are some magazines, a limited edition Detroit Pistons
prints, and more. Overall, the cards appear to be in the
EX to NM range. See photos of keys for additional
condition details.

1990s-2000s Football/Hockey/Basketball Card
Lot

40a

Seven Starting Lineup Classic Doubles: 1997 Series
baseball elated figures produced by Kenner in 1997.
Features baseball players such as Mickey Mantle,
Jackie Robinson, and more! Items are brand new and
unopened. Packaging shows general wear such as
bubble, edge, and corner wear. Specific conditions may
vary. See pictures for further condition details.

Starting Lineup Baseball Classic Doubles
Figures

41

A collection of assorted rolled sports posters of various
players, stadiums, and also includes a Harry Caray Hall
of Fame Induction Ceremony Commemorative Poster.
Posters vary in sizes such as 38"x25". Conditions vary.
Please see photos for further condition details.

Assorted Sport Posters Lot42

Six baseball related figures from Series 11, 14, 15, and
16 produced by McFarlane Toys in 2005-2006.
Features baseball players such as Alex Rodriquez  and
more! Items are brand new and unopened. Packaging
shows general wear such as bubble, edge, and corner
wear. Specific conditions may vary. See pictures for
further condition details.

McFarlane Toys Baseball Figure Lot of (6)43

LOT #

Four baseball related figures from Cooperstown: Series
3 & 4 produced by McFarlane Toys in 2006-2007.
Features baseball players such as Mickey Mantle,
Jackie Robinson, and more! Items are brand new and
unopened. Packaging shows general wear such as
bubble, edge, and corner wear. Specific conditions may
vary. See pictures for further condition details.

McFarlane Toys Baseball Cooperstown Figure
Lot

44

Various baseball trading card sets and boxes from
1987-1990. Features a 1987 Topps set with Bo
Jackson, Barry Bonds, Barry Larkin, and Palmeiro
cards. Includes a sealed 1990 Topps box (with
additional cards of Ken Griffey Jr. and a rookie Frank
Thomas card), a 1989 Upper Deck box (with a Ken
Griffey Jr. rookie card), and a 1990 Upper Deck box
(with a Nolan Ryan and Ken Griffey Jr. card). Overall,
cards are in excellent to NM/Mint condition. Individual
cards may be of better or lesser condition. Boxes show
general signs of storage wear. See pictures for further
condition details.

1987-1990 Topps & Upper Deck Baseball Card
Sets

45

Sixteen Starting Lineup hockey related figures from
series such as the 1995 Edition, 1999-2000 Edition,
Timeless Legends, and a 1998 Classic Doubles figure
pack, all produced by Kenner/Hasbro from 1995-2000.
Items are brand new and unopened. Packaging shows
general wear such as bubble, edge, and corner wear.
Specific conditions may vary. See pictures for further
condition details.

Starting Lineup Hockey Figure Lot of (16)46

Five hockey related figures from NHL Legends Series
1 produced by McFarlane Toys in 2004. Features
hockey players such as Gerry Cheevers, Wayne
Gretzky, and more! Items are brand new and
unopened. Packaging shows general wear such as
bubble, edge, and corner wear. Specific conditions may
vary. See pictures for further condition details.

McFarlane Toys Hockey Figure Lot of (5)47

An assortment of twenty-six football, soccer, and
basketball related figures produced by primarily by
Kenner. Items are mostly brand new and unopened.
Conditions vary. See pictures for further condition
details.

Starting Lineup Sport Variety Figure Lot of (26)48

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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LOT #

A sealed NFL Patriots: Super Bowl Champions (Super
Bowl XLIX) figure pack produced by McFarlane Toys in
2015. Features football players such as Tom Brady,
Rob Gronkowski, and Julian Edelman. Packaging is in
overall nice shape but does exhibit signs of moderate
shelf wear such as denting, creasing, and general
bubble/edge/corner wear.

McFarlane Patriots Super Bowl Champions
Figure Lot

48a

A collection of vintage posters from the 1960's and
1970's. Includes a vintage 1967 Wally Wood Disney
Orgy Parody Black Light poster that measures 23"x35",
a 1970's 'Easy Rider' Erotic Popeye Parody Black Light
Poster that measures 23"x35", and more. Posters vary
in condition, but do show moderate wear such as
creasing, tears, staples, tack holes, and light warping
from being rolled. Please see photos for further
condition details.

Vintage 60's/70's Art Poster Lot49

A collection of various vintage to modern issue sports
magazines including Legends Sports Magazine,
Fantasy Baseball, and Sports Illustrated. Magazines
vary in condition with wear such as creasing, scuffing,
and corner wear. Please see photos for further
condition details.

Vintage to Modern Sports Magazine Lot50

A collection of five 1997 Edition Starting Lineup Freeze
Frame Figure sets as produced by Kenner/Hasbro.
Figure sets include Frank Thomas, Mike Piazza, and
Chipper Jones. Items are brand new and unopened.
Packaging shows general wear such as bubble, edge,
and corner wear, and one package has a moderate
puncture on the top side. Specific conditions may vary.
See pictures for further condition details.

Starting Lineup Baseball Freeze Frame Lot of
(5)

51

Sixteen Starting Lineup baseball related figures from
various series including Starting Lineup 2 (featuring
pieces from the Cooperstown Collection) and the
Baseball Extended Series 2001, all produced by
Hasbro during the 2000s. Items are brand new and
unopened. Packaging shows general wear such as
bubble, edge, and corner wear. Specific conditions may
vary. See pictures for further condition details.

Starting Lineup Baseball Figure Lot of (14)52

LOT #

Six baseball related figures from Series 9 produced by
McFarlane Toys in 2004. Features baseball players
such as Dontrelle Willis and more! Items are brand new
and unopened. Packaging shows general wear such as
bubble, edge, and corner wear. Specific conditions may
vary. See pictures for further condition details.

McFarlane Toys Baseball Figure Lot of (6)53

A collection of five original, rolled vintage Sports
Illustrated Dick Butkus poster. Measures 23" x 34" and
has the original fold in the middle. "S3N51" The poster
lists the photographer as Tony Tomsic. Poster is sealed
in original tube and is in excellent condition. A stock
photo has been utilized for the gallery for reference,
due to this, differences and variations may be possible.
Please see photos for further condition details.

Dick Butkus VTG 1970 Sports Illustrated
Poster (5)

54

A large assortment of vintage to modern baseball
trading cards from the 1980s-1990s. Lot contains
thousands of cards from various brands/series and
features Rookie, Stars, and Hall-of-Fame cards, as well
as phone cards for: Steve Sax, Frank Viola, Michael
Jordan, Derek Jeter (Rookie), and Ryne Sandberg, and
more! Overall, the 1980s cards are in good to excellent
condition while the 1990s cards appear to be in
excellent to NM/Mint condition. Individual cards may be
of better or lesser condition. Due to the sheer size of
this lot, we cannot guarantee completion of sets. See
pictures for further condition details.

1980s-1990s Baseball Trading Card Assorted
Lot

55

Ten Starting Lineup baseball related figure packs from
various series including the One on One and 1998
Classic Doubles series,  all produced by Kenner/Hasbro
from 1989-1998. Items are brand new and unopened.
Packaging shows general wear such as bubble, edge,
and corner wear. Specific conditions may vary. See
pictures for further condition details.

Starting Lineup Baseball Figure Lot of (10)56

Six baseball related figures from Cooperstown
Collection: Series 2 produced by McFarlane Toys in
2005. Features baseball players such as Willie Stargell
and more! Items are brand new and unopened.
Packaging shows general wear such as bubble, edge,
and corner wear. Specific conditions may vary. See
pictures for further condition details.

McFarlane Toys Cooperstown Baseball Figure
Lot

57

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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LOT #

A collection of five in box, sealed Starting Lineup MLB
sets as well as a souvenir mini-helmets. Sealed items
include a Wheaties Collector Edition Babe Ruth figure,
Headline Collection Sport Stars, Team of The 90's.
Team Lineup Figures, and a Fully Poseable Cal Ripken
Jr figure. Loose items are in good condition with signs
of wear including scratches and surface scuffs. Please
see photos for further condition details.

Starting Lineup MLB Sets + More Lot58

A new in box, 1997 Playboy Playmate of the Year
Victoria Silvstedt 16" doll. Doll comes in original box
which was opened for inspection only. Doll is in
excellent condition and comes with Certificate of
Authenticity. Box is in overall good condition with some
signs of wear including minor areas of discoloration,
scuffing along the edges, and corner wear. Please see
photos for further condition details.

Playboy 1997 Victoria Silvstedt 16" Doll59

A vintage 1983 Topps baseball card set, including
cards #1-792. Features Ryne Sandberg, Tony Gwynn,
and Wade Boggs rookie cards. Overall, cards appear
to be in excellent to NM/Mint condition. Individual cards
may be of better or lesser condition. See pictures for
further condition details.

1983 Topps Baseball Trading Card Lot60

This lot includes a few thousand baseball cards ranging
from the mid 1980s to 2022. Includes loads of rookies,
stars, and hall of famers. Highlights include an Upper
Deck Michael Jordan rookie, what appears to be a full
set of the Topps 2021 series (out of order, but the box
is full and the keys are present), a David Justice traded
rookie, Black Diamond cards, lot so of Griffey, Jeter,
A-Rod, and more. Overall, the cards from the 1990s to
2022 appear to be in the EX to NM/Mint range while the
cards from the 1980s appear to be VG to EX/NM.
Some single cards may be better or lesser grades. See
photos of keys for additional condition details.

1980s-2022 Baseball Card Lot w/ Keys60a

Two sealed Tom Brady Madden NFL 19 Gold Team
Fantasy Series figures by McFarlane. Includes New
England Patriots White Jersey variant and Blue Variant
(Series 2). Figures are in excellent condition as they
are new in box. Box shows minor wear including corner
blunting, light creasing, and some shallow surface
scratches to the bubble.

Tom Brady Madden NFL 19 Gold Team
Fantasy (2)

60b

LOT #

A collection of assorted baseball centric books,
calendars, and posters. Includes a copy of Ryne
Sandberg's "Second to Home" and Tim McCarver's
"Oh, Baby, I love it!". Conditions vary. Please see
photos for further condition details.

Baseball Book Lot + More61

Nine baseball related figures from Series 6 produced
by McFarlane Toys in 2003. Features baseball players
such as Kazuhisa Ishii and more! Items are brand new
and unopened. Packaging shows general wear such as
bubble, edge, and corner wear. Specific conditions may
vary. See pictures for further condition details.

McFarlane Toys Baseball Figure Lot of (9)62

Sixteen Starting Lineup baseball related figures from
the 1996 Cooperstown Collection Edition series all
produced by Kenner in 1995. Items are brand new and
unopened. Packaging shows general wear such as
bubble, edge, and corner wear. Specific conditions may
vary. See pictures for further condition details.

Starting Lineup Cooperstown Figure Lot of
(16)

63

A collection of assorted Adult/Erotic books including a
hardcover copy of "Venom" by Hajime Sorayama.
Conditions vary. Please see photos for further condition
details.

Assorted Adult/Erotic Literature Lot64

A vintage 1986 O-Pee-Chee hockey card set including
approximately 300 cards. Features Patrick Roy #53
(Rookie/HOF), Wayne Gretzky #3 (HOF, two in total),
Mario Lemieux #122 (HOF), Steve Yzerman #11
(HOF), Wayne Gretzky #259 (HOF) LDR, and Wayne
Gretzky #260 (HOF) LDR. Overall, cards appear to be
in excellent to NM/Mint condition. Individual cards may
be of better or lesser condition. See pictures for further
condition details.

1986 O-Pee-Chee Hockey Trading Cards w/
Keys Lot

65

A collection of assorted NHL merchandise including a
Chicago Blackhawks goalie mask, sealed and loose
figures, glassware, and collectible cereal. Many items
are sealed in their original packaging, however, specific
conditions vary. See pictures for further condition
details.

NHL Hockey Assorted Merchandise Lot + More66

Five baseball related figures from Series 2 produced by
McFarlane Toys in 2002. Features baseball players
such as Roger Clemens and more! Items are brand

McFarlane Toys Baseball Figure Lot of (5)67

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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LOT #
new and unopened. Packaging shows general wear
such as bubble, edge, and corner wear. Specific
conditions may vary. See pictures for further condition
details.

Fifteen Starting Lineup hockey related figures from
series such as the 1997 Edition and 1998 Edition figure
packs, all produced by Kenner/Hasbro from 1997-1998.
Items are brand new and unopened. Packaging shows
general wear such as bubble, edge, and corner wear.
Specific conditions may vary. See pictures for further
condition details.

Starting Lineup Hockey Figure Lot of (15)68

A collection of eleven Hong Kong Edition International
Penthouse Magazine issues from the 1990's. Includes
a hardcover 1996 archival edition. Magazines show
minor wear including some corner creasing, and light
edgewear. Overall FN to VF condition. Please see
photos for further condition details.

International Edition Penthouse Magazine Lot
(11)

69

A vintage 1985 Topps baseball card set, including
various keys. Features Mark McGwire #401, Kirby
Puckett #536 (Rookie), Roger Clemens #181 (Rookie),
Dwight Gooden #620 (Rookie), and more! Overall,
cards appear to be in excellent to NM/Mint condition.
Individual cards may be of better or lesser condition.
See pictures for further condition details.

1985 Topps Baseball Trading Card w/ Keys Lot70

A collection of eighteen rolled posters of various
models and Playboy Bunnies such as Pamela
Anderson and Anna Nicole Smith. Posters are sealed
in their original tubes, and are in excellent condition.
Please see photos for further condition details.

Men's Interest Rolled Poster Lot of (18)71

Seven baseball related figures from Series 7 produced
by McFarlane Toys in 2003. Features baseball players
such as Ivan Rodriguez and more! Items are brand
new and unopened. Packaging shows general wear
such as bubble, edge, and corner wear. Specific
conditions may vary. See pictures for further condition
details.

McFarlane Toys Baseball Figure Lot of (7)72

A sealed 2-Pack Boston Red Sox 2013 World Series
Champions deluxe boxed set figure pack produced by
McFarlane Toys in 2014. Features baseball players
such as Dustin Pedroia and David Ortiz. Packaging is

McFarlane Baseball World Series Champions
Figures

72a

LOT #
in overall great shape but does exhibit signs of
moderate shelf wear such as abrasions, general
bubble, edge, and corner wear.

Fifteen Starting Lineup baseball related figures from
the 1997 and 1998 Cooperstown Collection Edition
series all produced by Kenner/Hasbro in 1996-1998.
Items are brand new and unopened. Packaging shows
general wear such as bubble, edge, and corner wear.
Specific conditions may vary. See pictures for further
condition details.

Starting Lineup Cooperstown Figure Lot of
(15)

73

Six baseball related figures from Series 8 produced by
McFarlane Toys in 2004. Features baseball players
such as John Smoltz and more! Items are brand new
and unopened. Packaging shows general wear such as
bubble, edge, and corner wear. Specific conditions may
vary. See pictures for further condition details.

McFarlane Toys Baseball Figure Lot of (6)74

A large assortment of vintage to modern baseball
trading cards from the 1980s-1990s. Lot contains
thousands of cards from various brands/series and
features Rookie, Stars, and Hall-of-Fame cards, as well
as cards for: Roberto Alomar, Jim Abbot, Charles
Nagy, Derek Jeter, Kirby Puckett, and more! Overall,
the 1980s cards are in good to excellent condition while
the 1990s cards appear to be in excellent to NM/Mint
condition. Individual cards may be of better or lesser
condition. Due to the sheer size of this lot, we cannot
guarantee completion of sets. See pictures for further
condition details.

1980s-1990s Baseball Trading Card Assorted
Lot

75

A collection of seven new in box Starting Lineup
Stadium Stars figures as from the 1990's as produced
by Kenner. Figures include players such as Greg
Maddux, Barry Bonds, Chuck Knoblauch, and more.
Packaging varies in condition with signs of wear
including bends, creasing, and scuffing to the bubble as
well as edge wear, creasing, corner abrasion, and
scuffing to the card. Please see photos for further
condition details.

Startling Lineup Stadium Stars Sealed Figures
(7)

76

Six baseball related figures from Series 4 produced by
McFarlane Toys in 2003. Features baseball players
such as Eric Hinske and more! Items are brand new

McFarlane Toys Baseball Figure Lot of (6)77

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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LOT #
and unopened. Packaging shows general wear such as
bubble, edge, and corner wear. Specific conditions may
vary. See pictures for further condition details.

Eight Starting Lineup Baseball's Great Series baseball
elated figure packs produced by Kenner in 1989. Items
are brand new and unopened. Packaging shows
general wear such as bubble, edge, and corner wear.
Specific conditions may vary. See pictures for further
condition details.

Starting Lineup Baseball's Greats Figure Lot
of 8

78

A collection of three sealed Wayne Gretzky Edmonton
Oilers 12" figures by McFarlane Toys. Figures are in
excellent condition as they are new in box. Boxes show
storage wear including scuffing, corner creases, and
surface scratches to the bubble. Please see photos for
further condition details.

McFarlane Wayne Gretzky Oilers 12" Figure (3)79

Four hockey trading card boxes and various packs
from 1990-1991. Includes a sealed French 1990 Upper
Deck box , a French 1991 Pro Set box, a 1990-91
O-Pee-Chee box full with 36 sealed packs, and a 1990
Score Premier Edition box full with sealed packs.
Boxes show general signs of storage wear. See
pictures for further condition details.

1990-1991 Hockey Card Box Packs80

Approximately 15,000 cards! Loads of singles from the
1986 Topps baseball series. Includes rookies and hall
of famers! Highlights include: Pete Rose (#1, x21),
Nolan Ryan (#100, x17), Don Mattingly (#180, x15),
Ryne Sandberg (#690, x17), and Cecil Fielder (#386,
x12). Overall, the singles appear to be VG to EX/NM.
Some single cards may be of better or lesser grades.
See photos of keys for additional condition details.

1986 Topps Baseball Card MEGA-Lot w/Keys80a

Three Plastic Fantasy Adult XXX Superstar figures
including Dasha, Houston, and a Kylie Ireland. Figures
appear to be new in package. Card and bubble show
wear including areas of separation - especially on
Dasha's packaging, surface scuffing and scratches, as
well as some corner creasing. Please see photos for
further condition details.

Plastic Fantasy Adult XXX Superstar Figure
Lot (3)

81

Seven baseball related figures from Cooperstown
Collection: Series 1 produced by McFarlane Toys in

McFarlane Toys Cooperstown Baseball Figure
Lot

82

LOT #
2004. Features baseball players such as Reggie
Jackson and more! Items are brand new and
unopened. Packaging shows general wear such as
bubble, edge, and corner wear. Specific conditions may
vary. See pictures for further condition details.

Fifteen Starting Lineup baseball related figure packs
from the 1996 & 1997 Edition series all produced by
Kenner/Hasbro from 1997-1998. Items are brand new
and unopened. Packaging shows general wear such as
bubble, edge, and corner wear. Specific conditions may
vary. See pictures for further condition details.

Starting Lineup Baseball Figure Lot of (15)83

A collection of fifteen rolled and folded Vintage to
Modern UFC Fight posters. Includes the 1987
Heavyweight Champion fight Spinks VS Cooney at
Trump Plaza. Posters are in overall nice visual
condition with some signs of wear including some
edgewear, and abrasion. Please see photos for further
condition details.

Vintage to Modern UFC Fighting Poster Lot of
(15)

84

Two sealed Madden NFL 17 Ultimate Team Series
figures by McFarlane. Includes a Blue Jersey Tom
Brady and a Blue Jersey Rob Gronkowski. Figures are
in excellent condition as they are new in box. Box
shows minor wear including corner blunting, light
creasing, and some shallow surface scratches to the
bubble.

Madden NFL 17 Ultimate Team Series (2)84a

A vintage 1984 O-Pee-Chee hockey card set including
approximately 400 cards. Features Steve Yzerman #67
(Rookie/HOF), Wayne Gretzky #243 (HOF), Wayne
Gretzky Record Breaker #388 (HOF), Doug Gilmour
#185 (Rookie/HOF), Wayne Gretzky Ross #373 (HOF),
and Pat LaFontaine  #129 (Rookie/HOF). Overall,
cards appear to be in excellent to NM/Mint condition.
Individual cards may be of better or lesser condition.
See pictures for further condition details.

1984 O-Pee-Chee Hockey Trading Cards w/
Keys Lot

85

Five baseball related figures from various series
produced by McFarlane Toys during the 2000s.
Features baseball players such as an exclusive Jason
Varitek and more! Items are brand new and unopened.
Packaging shows general wear such as bubble, edge,
and corner wear. Specific conditions may vary. See
pictures for further condition details.

McFarlane Toys Baseball Figure Lot of (5)86

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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LOT #

A collection of various sport centric magazines
including issues of Topps Magazine, The Show,
Beckett Baseball Card Monthly, and more. Conditions
vary. Please see photos for further condition details.

Assorted Sports Magazine Lot87

Fifteen Starting Lineup baseball related figures 1995
Cooperstown Collection Edition series all produced by
Kenner/Hasbro in 1995. Items are brand new and
unopened. Packaging shows general wear such as
bubble, edge, and corner wear. Specific conditions may
vary. See pictures for further condition details.

Starting Lineup Cooperstown Figure Lot of
(15)

88

Five hockey related figures from McFarlane's
Sportspicks produced by McFarlane Toys in 2000.
Features hockey players such as Steve Yzerman and
more! Items are brand new and unopened. Packaging
shows general wear such as bubble, edge, and corner
wear. Specific conditions may vary. See pictures for
further condition details.

McFarlane Toys Hockey Figure Lot of (5)89

A large assortment of vintage to modern baseball
trading cards from the 1980s-1990s. Lot contains
thousands of cards from various brands/series and
features Rookie, Stars, and Hall-of-Fame cards, as well
as cards for: Reggie Jackson, Bo Jackson, Rickey
Henderson, Pete Rose, Cal Ripken, Derek Jeter
(Rookie), Kirby Puckett (Rookie), and more! Overall,
the 1980s cards are in good to excellent condition while
the 1990s cards appear to be in excellent to NM/Mint
condition. Individual cards may be of better or lesser
condition. Due to the sheer size of this lot, we cannot
guarantee completion of sets. See pictures for further
condition details.

1980s-1990s Baseball Trading Card Assorted
Lot

90

A collection of two sealed Wayne Gretzky fully
poseable 1998/1999 figures, a Starting lineup Wayne
Gretzky Freeze Frame and Superstar, and a complete
Wayne Gretzky Overtime Hockey Tabletop game.
Sealed figures are in excellent condition as they are
new in box. Overtime Hockey game comes with
additional teams, and pucks. Tabletop Game measures
37 1/4"x 19 3/4" x 6" and shows wear including spots of
discoloration, sticker wear, scuffs, and surface
scratches. Game comes in original box that shows
additional storage wear. Please see photos for further
condition details.

Wayne Gretzky Figure + Game Lot91

LOT #

A collection of 24 men's interest magazines from the
1970's to 2000's. Includes issues of Playboy,
Penthouse, Hustler, and Forum. Centerfolds appear to
be intact. Magazines are in varied condition with
creases, spinal wear, few detached covers, and some
scuffing. Please see photos for further condition
details.

Vintage to Modern Men's Interest Magazine Lot92

Fifteen Starting Lineup baseball related figure packs
from the 1990 Edition series all produced by Kenner in
1989. Includes baseball players such as Ryne
Sandberg and more! Items are brand new and
unopened. Packaging shows general wear such as
bubble, edge, and corner wear. Specific conditions may
vary. See pictures for further condition details.

Starting Lineup Baseball Figure Lot of (16)93

Four hockey related figures from NHL Legends Series
1 produced by McFarlane Toys in 2004. Features
hockey players such as Gerry Cheevers, Wayne
Gretzky, and more! Items are brand new and
unopened. Packaging shows general wear such as
bubble, edge, and corner wear. Specific conditions may
vary. See pictures for further condition details.

McFarlane Toys Hockey Figure Lot of (4)94

Three vintage Topps "Traded" Series baseball card
sets, including series from 1986, 1987, and 1989 with
various keys. Features rookie cards for Jose Canseco,
Bo Jackson, Wally Joyner, Will Clark, Barry Bonds,
Greg Maddux, Ken Griffey Jr., Randy Johnson, and
more! Overall, cards appear to be in excellent to
NM/Mint condition. Individual cards may be of better or
lesser condition. Boxes show signs of storage wear.
See pictures for further condition details.

1980s Baseball Traded Sets Card w/ Keys Lot95

A collection of four men's interest posters including a
vintage Magic Eye poster, a "Midnight Desires" print by
Erik Drudwyn, and more. Magic Eye poster is the
largest print and measures 23"x35". Erik Drudwyn
comes with Certificate of Authenticity. Conditions vary.
Please see photos for further condition details.

Men Interest's Poster Lot (4)96

A sealed NFL Patriots: Super Bowl Champions (Super
Bowl LI) figure pack produced by McFarlane Toys in
2017. Features football players such as Tom Brady,
James Brown, and Julian Edelman. Packaging is in
overall nice shape but does exhibit signs of light to

McFarlane Patriots Super Bowl Champions
Figure Lot

96a

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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LOT #
moderate shelf wear such as creasing, abrasions, and
general bubble/edge/corner wear.

Five Starting Lineup Classic Doubles: 1998 Series
hockey related figures produced by Hasbro in 1998.
Features hockey players such as Sergei Fedorov,
Wayne Gretzky, and more! Items are brand new and
unopened. Packaging shows general wear such as
bubble, edge, and corner wear. Specific conditions may
vary. See pictures for further condition details.

Starting Lineup Hockey Classic Doubles
Figure Lot

97

Five baseball related figures from the Cooperstown
Collective produced by McFarlane Toys in 2009.
Features baseball players such as Lou Gehrig, Babe
Ruth and more! Items are brand new and unopened.
Packaging shows general wear such as bubble, edge,
and corner wear. Specific conditions may vary. See
pictures for further condition details.

McFarlane Toys Baseball Figure Lot of (5)98

A collection of 5 signed Hockey Pucks from various
Detroit Red Wings members such as Ted Lindsay, Rick
Zombo and more. Includes some display cases and
stands, however they appear to be missing pieces.
Pucks vary in condition and are without Certificates of
Authenticity. Please see photos for further condition
details.

Autographed Hockey Puck Lot99

A vintage 1982 Topps "Traded" series baseball card set
which includes cards #1-T through #132-T featuring a
#98-T Cal Ripken Jr. rookie card. Cards appear to be in
overall excellent to NM condition. Individual cards may
be of better or lesser condition. See pictures for further
condition details.

1982 Topps Baseball Card Set w/ Ripken
Rookie

100

Forty-one vintage Topps and Bowman baseball cards
from 1953 to 1955 which includes some key cards.
Features eleven cards from the 1953 Topps series,
eleven cards from the 1954 Topps series, nine cards
from the 1955 Topps series, four from the 1953
Bowman series, and six from the 1954 Bowman series.
Cards are in overall fair to average condition with some
varied wear. See photos for further condition details.

1953-1955 Topps/Bowman Baseball Cards100a

All lots are sold AS-IS WHERE-IS. 
Auction items are open to thorough public inspection by
appointment before every auction. It is the Bidder’s

responsibility to determine condition, age, genuineness,
value or any other determinative factor. Back to the Past
(BTTP) may attempt to describe the merchandise in
advertising, on the Internet and at the auction but makes
no representations. In no event shall BTTP be held
responsible for having made or implied any warranty of
merchantability or fitness for a particular purpose. 
Bidder shall be the sole judge of value. Bidders who bid
from off site and are not present at the live auction or
preview understand and acknowledge that they may not
be able to inspect an item as well as if they examined it in
person. 
BTTP shall endeavor to describe in detail each item and
any pertinent information about it. BTTP will not be
responsible for any errors or omissions in the description
of the merchandise unless it is a material and intentional
misrepresentation of the item itself. 
BTTP is providing Internet pre-auction and live bidding as
a service to Bidder. Bidder acknowledges and understands
that this service may or may not function correctly the day
of the auction. Under no circumstances shall Bidder have
any kind of claim against BTTP if the Internet service fails
to work correctly before or during the live auction. BTTP
will not be responsible for any missed bids from any
source. Internet bidders who desire to make certain their
bid is acknowledged should use the proxy-bidding feature
and leave their maximum bid 24 hours before the auction
begins. 
BTTP reserves the right to withdraw or re-catalog items in
this auction. 
IF YOU ARE LOCAL TO THE SHOP: We will assume you
prefer local pickup if you are within a 30-minute drive of
our store. Please let us know if you prefer us to ship your
package, instead. 
EVERYBODY ELSE: Verification & invoicing will happen
in approximately 24-48 hours following the auction, after
which we calculate shipping and email the invoice. Shortly
after you've received this email, we will bill your credit
card and ship out your package. Your invoice must be
paid in full before anything ships out. NO EXCEPTIONS. 
We ship with both FEDEX and the US Postal Service,
looking for the best balance of speed vs. cost, and will do
our darnedest to keep shipping costs low. BTTP auctions
charge a minimum $6.00 shipping fee, further calculated
to exact rates. 
Note that oversized items like racks, framed pictures or
other large items will significantly impact shipping costs,
so take that into consideration while you are bidding. 
INTERNATIONAL BIDDERS: We ship all packages
tracked and insured and will not lie about the contents on

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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customs forms. NO EXCEPTIONS. If you want us to
falsify shipping information, you are dealing with the wrong
auctioneer. 
All BTTP auctions allow inspection of lots by appointment
only. Call us at 313-533-3130 Monday through Friday, 9
AM to 5 PM with questions on lots. 
All prices are in U.S. Dollars. Buyer's Premium is 19%.
Local sales tax is assessed at time of billing unless a tax
exemption is on file. 
PAYMENTS ACCEPTED: American Express, Visa,
Mastercard, Discover, and digital bank draft. SALES TAX:
All buyers will be assessed local sales tax unless a TAX ID
exemption has been provided at the time of the auction.
(Coin auctions are exempt from tax.) 
PAYMENT IS DUE before any shipments are made - no
exceptions. In addition to the 'hammer-down' price, the
charge will include any applicable taxes, buyer's premium
and shipping costs, per the details of the auction listing. 
All shipping and billing issues or questions can be handled
by emailing shipping@gobacktothepast.com or calling
313-533-3130 and pressing '3' for the shipping
department.
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